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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

LAUNCHING SEKOLAH RAKYAT MENENGAH 

ATAS 35 KABUPATEN WONOSOBO 
 

JUM'AT, 15 AGUSTUS 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian 
 

Yang Kami Hormati : 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Kepala Sentra Terpadu "Kartini" Kementerian Sosial RI 

Temanggung beserta Seluruh Jajarannya; 

• Ketua Komisi A,B,C,D DPRD Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Dinas Sosial Provinsi Jawa Tengah; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati dan Asisten Sekda 

Sekretariat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo 

terkait; 

• Kepala Lembaga/Instansi Vertikal Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Cabang Dinas Pendidikan Wilayah IX Jawa 

Tengah; 
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• Pimpinan BUMN/BUMD Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua BAZNAS Kabupaten Wonosobo; 

• Camat se-Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Desa Ngadikusuman, Kecamatan Kertek; 

• Korcam Kepala Desa se-Kabupaten Wonosobo 

• Kepala Sekolah Rakyat Menengah Atas 35 Kabupaten 

Wonosobo beserta staf; 

• Para Wali Murid dan Siswa Siswi Sekolah Rakyat; 

• Undangan serta Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga kita dapat dipertemukan pada 

kesempatan yang baik ini, dalam kondisi sehat wal’afiat 

tidak kurang suatu apapun. 
 

Pada kesempatan yang berbahagia ini, atas nama 

pribadi, pemerintah serta masyarakat, saya menyampaikan 

terima kasih dan apresiasi yang setinggi-tingginya kepada 

seluruh pihak yang telah bekerja keras mempersiapkan 

terselenggaranya Launching Sekolah Rakyat Menengah 

Atas 35 Kabupaten Wonosobo ini.   
 

Sekolah Rakyat ini lahir dari semangat gotong royong 

dan sinergitas semua pihak, mulai dari Pemerintah Pusat, 

Provinsi, Perangkat Daerah, Para Guru, Tenaga Didik, serta 

dukungan yang menyertai dari Masyarakat. Tentu, kehadiran 

kita semua hari ini menegaskan, bahwa pendidikan adalah 

tanggung jawab bersama.  
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Sehingga pada muaranya, sekolah ini dapat menjadi 

upaya yang dapat menghadirkan manfaat nyata bagi 

kemajuan pembangunan sosial di Wonosobo. 
 

Hadirin Yang Saya Hormati, 
 

 Sebagaimana kita ketahui, Sekolah Rakyat merupakan 

program yang digagas oleh Presiden Republik Indonesia, 

Bapak Prabowo Subianto, sebagai bentuk inisiatif negara 

dalam memastikan anak-anak Indonesia, khususnya yang 

berasal dari keluarga kurang mampu, untuk mendapatkan 

pendidikan yang setara dan berkualitas. 
  

 Dirancang dengan konsep sekolah berasrama atau 

boarding school. Anak-anak tidak hanya akan mendapatkan 

pembelajaran akademik semata, tetapi juga dibentuk menjadi 

calon-calon pemimpin yang tangguh dan berkarakter. 

Mereka juga dibekali dengan keterampilan hidup dan 

keahlian yang relevan dengan kebutuhan masa depan. Oleh 

karena itu, pembangunan sumber daya manusia sejak usia 

sekolah, menjadi bentuk investasi besar bangsa. Harapannya, 

kelak akan lahir generasi penerus yang tidak hanya cerdas, 

tetapi juga berintegritas dan memiliki daya saing di tingkat 

nasional maupun global. 
 

 Selaras dengan itu, tahun ini Wonosobo menjadi salah 

satu dari 100 kabupaten/kota di Indonesia yang dipercaya 

menyelenggarakan Sekolah Rakyat. Kita telah menyiapkan 

kapasitas kebutuhan dengan jumlah siswa 100 orang, terdiri 

dari 40 laki-laki dan 60 perempuan, yang semuanya 



4 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

terdaftar dan tersebar dari 15 kecamatan. Selain itu, proses 

persiapan telah kita lakukan secara bertahap dan terukur. 

Sebelum memulai proses belajar, seluruh siswa telah 

menjalani Pemeriksaan Kesehatan Gratis pada 14 Juli 2025 

berkat kolaborasi Dinas Kesehatan Kabupaten Wonosobo 

dan Puskesmas Kertek 1.  
  

 Selanjutnya, dari sisi sarana, kita telah menuntaskan 

renovasi sekolah pada akhir Juli 2025 sesuai target tahap 1b. 

Sehingga hari ini, semua siap untuk mengawali tahun ajaran 

baru dengan semangat yang tinggi. 
 

 Lebih dari sekadar pendidikan formal, program ini 

juga dirancang untuk menyentuh aspek gizi dan ekonomi 

keluarga. Para siswa yang lolos seleksi berdasarkan data 

Data Terpadu Kesejahteraan Sosial (DTSEN) desil 1 dan 

desil 2 mendapatkan bantuan ATENSI dari Kementerian 

Sosial melalui Sentra Terpadu Kartini Temanggung berupa 

tambahan nutrisi. Sementara itu, bagi orang tua atau wali 

murid yang memiliki usaha, Pemkab Wonosobo melalui 

APBD memberikan stimulan modal usaha bagi 13 penerima. 

Dengan demikian, saya harap, Sekolah Rakyat tidak hanya 

mencerdaskan anak-anak kita, tetapi juga menguatkan 

ketahanan ekonomi keluarga. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
 

 Pemerintah Kabupaten Wonosobo berkomitmen penuh 

untuk mendukung keberhasilan Sekolah Rakyat. Hal ini 

sejalan dengan visi kita untuk menekan angka kemiskinan 
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dan meningkatkan Rata-rata Lama Sekolah (RLS). Saya 

meyakini, bahwa pendidikan yang kuat akan melahirkan 

generasi yang mampu membawa Wonosobo menjadi daerah 

yang lebih maju, berdaya saing, dan bermartabat. 
 

 Kemudian, Kepada anak-anak yang terpilih menjadi 

siswa Sekolah Rakyat Menengah Atas 35, ini adalah 

kesempatan emas. Gunakan dengan sebaik-baiknya dan 

belajarlah dengan tekun, patuhi disiplin, dan junjung tinggi 

akhlak mulia. Dan kepada para guru serta pengelola, mari 

kita wujudkan visi besar ini dengan penuh dedikasi dan 

keteladanan. 
 

 Terakhir, saya juga mengajak kepada semua pihak, 

baik pemerintah, dunia usaha, tokoh masyarakat, dan seluruh 

warga Wonosobo untuk terus mendukung keberlangsungan 

program ini. Bersama, kita wujudkan generasi emas yang 

cerdas, tangguh, dan berkarakter. 
 

 Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan. 

Akhirnya, seraya mengharap rida Allah SWT, dengan 

mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim, Sekolah Rakyat 

Menengah Atas 35 Kabupaten Wonosobo Tahun Ajaran 

2025/2026, dengan resmi saya nyatakan dimulai… 
 

Sekian Dan Terima Kasih 

Wassalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh 
 

BUPATI WONOSOBO, 

 
 

AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


